
Добриво ТМ «ІНДИЧКА»



Компанія ТОВ «Індичка» – один з національних лідерів з 
виробництва мяса індика, датує своє виробництво з 2011 
року, базується у Сумській області. Загальний річний обсяг
виробництва м`яса близько 6 000 т.



В процесі основного виробництва формується побічна
продукція – послід індика, що формується на підстилці
виключно з пшеничної соломи. Обсяг формування такої
продукції більше ніж 13 000 т на рік. 



З метою створення більш досконалого продукту –
доступного для споживання рослинами, компанія придбала
комплекс машин та запровадила процес аеробного
компостування посліду.



Технологічно процес базується на регулярному механічному перемішуванні
(аеруванні) маси з додаванням вологи та біологічних препаратів , а саме
концентратів бактерій: Bacillus subtilis, Bacillus pumilus, Azotobacter croococcum, 
Trichoderma  та біогуматів. Тривалість виробничого циклу становить від 45 діб. 
Протягом виробництва також проходить термічна реакція, в процесі якої
здійснюється знешкодження шкідливих мікроорганізмів. 



Результатом такої технології є отримання високоякісного компосту з 
масовою часткою азоту близько 2,5%, фосфору близько 3,0% та калію
близько 3,0 %,  придатного для застосування в технологіях рослинництва, а 
саме, вирощування широкого спектру сільськогосподарських культур, 
особливо в органічному землеробстві.



Ця технологія розроблена спільно з Національним науковим центром 
«Інститут грунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» НААН 
України, відповідно кінцевий продукт Добриво ТМ «Індичка» пройшов
державну реєстрацію та дозволений до використання в Україні



Основні переваги та ефект від застосування добрива – ТМ «Індичка»:
- Підвищення родючості ґрунту;
- Збільшення поглинання та утримання вологи;
- Підвищення стійкості ґрунту до ерозійних процесів;
- Покращення структури ґрунту;
- Покращення мікробіологічного стану ґрунту.

Добриво універсальне, може бути використане для будь-яких видів рослин і на 
будь-яких ґрунтах. З усіх видів органічних добрив - вважається найбільш
цінним, живильні речовини в ньому знаходяться в оптимальному для рослин і 
ґрунтової мікрофлори поєднанні, швидко розчиняються у воді, легко 
засвоюються.



assistant@vybor.sumy.ua
+38 095 890 31 56

З питань придбання добрива ТМ «Індичка» прошу 
звертатись за вказаною контактною інформацією. 
Дякуємо за увагу!
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